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	Astronomska navigacija II

	
	RUNNING FIX  

POZICIJA U RAZMAKU VREMENA

	Zadatak: V-0

	Dana 01.03. na zbrojenoj poziciji  Pz
	{
	φz = 30° 20,0' N
	

	
	
	λz = 030° 20,0' W
	

	opaža se Polara         v( = 31° 05,5'    tk = 19-20-40

	St = - 3 min 54s,   ki = -0,5'   ke = -0,5'   voka = 7,4 m

	Nakon toga brod je plovio brzinom vb = 13,5 čv u KL = 234°.

	U  tk = 22-12-30  opaža se Alioth v( = 23° 9,5'.

	Napomena: Odrediti i devijaciju (ωp)

	

	Zadatak: V-1

	Dana 28.02. na zbrojenoj poziciji  Pz
	{
	φz = 35° 20,4' N
	

	
	
	λz = 025° 20,2' W
	

	opaža se Sunce u podne    v( = 46° 37,3'    

	St = + 2 min 20s,   ki = +2,0'   ke = -1,8'   voka = 10,5 m

	Nakon toga brod je plovio brzinom vb = 16 čv u KL = 107°.

	U  tk = 18-51-30  opaža se Saturn vs = 41° 23,4'.

	Napomena: Raditi s tp

	

	Zadatak: V-2

	Dana 27.02. na zbrojenoj poziciji  Pz
	{
	φz = 40° 30,6' N
	

	
	
	λz = 020° 15,8' W
	

	opaža se Sunce         v( = 20° 03,4'    tk = 08-50-00

	St = + 2 min 15s,   ki = +2,0'     voka = 14 m

	Nakon toga brod je plovio brzinom vb = 15,5 čv u KL = 254°.

	Kasnije se opaža Sunce u podne v( = 57° 11,2'.

	Napomena: Računati s Tm
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	Astronomska navigacija II

	
	RUNNING FIX  

POZICIJA U RAZMAKU VREMENA

	
	Zadatak: V-3
	

	Dana 22.05. na zbrojenoj poziciji  Pz
	{
	φz = 70° 00,0' N
	

	
	
	λz = 050° 00,0' W
	

	opaža se Mjesec    v( = 03° 20,0'   tk = 00-15-00

	St = + 1 min 36s,   voka = 13,5 m

	Nakon toga brod je plovio brzinom vb = 14 čv u KL = 95°.

	Kasnije se opaža  Donji prolaz Sunca v( = 01° 08,0'.

	Napomena: Raditi s tp,  u drugom opažanju se promatra gornji rub Sunca.

	

	Zadatak: V-4

	Dana 23.05. na zbrojenoj poziciji  Pz
	{
	φz = 35° 20,5' N
	

	
	
	λz = 124° 30,5' W
	

	opaža se Venera        vV = 24° 31,2'    tk = 02-18-10

	St = - 50s,   ki = -2,3'   ke = +3,2'   voka = 11,2 m

	Nakon toga brod je plovio brzinom vb = 13,5 čv  u  KL = 300°.

	U  tk = 08-42-15  opaža se Kochab  v( = 50° 15,4'.

	Napomena: Paziti na datume! x = λ : 15

	

	Zadatak: V-5

	Dana 22.05. na zbrojenoj poziciji  Pz
	{
	φz = 25° 40,0' N
	

	
	
	λz = 153° 20,0' E
	

	opaža se Sunce u podne    v( = 84° 34,9'    

	St = - 1 min 10s,   ki = -1,3'   ke = -2,4'   voka = 9,8 m

	Nakon toga brod je plovio brzinom vb = 17,5 čv  u  KL = 77°.

	U  tk = 8-44-50  opaža se Mjesec  v( = 20° 40,8'.

	Napomena: Raditi s Tm.
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